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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 39 DEL 30/07/2019

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemiladiciannove il  giorno trenta del  mese  di  luglio alle  ore 20:30 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
RONCARATI ALESSIA 
FERRARI LORELLA 
BENASSI DANIELE 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI GIAMPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
VACCARI ALBERTO 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 16 Assenti N. 1

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Bottazzi Giorgio.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 20,30.

I presenti sono n. 16.

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e gli assessori non consiglieri 
Laura Farina, Massimo Villano, Stazzoni Franco e Sgaravatti  Vanni.

Segue la comunicazione del Sindaco come da trascrizione sotto riportata:

Presidente 

Punto n. 1: Comunicazioni del Sindaco.

Il Consiglio   è validamente costituito, constatata la presenza e la validità del Consiglio 
stesso, passo la parola al sindaco. 

DAVIDDI – sindaco 
Buonasera a tutti. 
In premessa, volevo portare all'attenzione  di questa assemblea  i prossimi interventi  che 
realizzeremo sugli archivi comunali. 
A seguito di sopralluogo  effettuato presso i locali  che ospitano l'  archivio  di  deposito 
presso i locali comunali  e l' archivio  storico seminterrato, sotto ex biblioteca è risultato 
che nell'archivio  di  deposito  è  presente anche documentazione  relativa all'  archivio 
storico, cioè antecedente il 1978,  con situazione  di commistione anche all'interno dei  
singoli fascicoli. 
I  locali  sotterranei  della  ex  biblioteca  sono  inadeguati  alla  conservazione  dell'archivio 
storico in quanto  sono esposti al rischio di allagamento e comunque  a forte umidità. 
I  fascicoli  risultano stipati in spazi ristretti,  e non avendo sufficienti scaffalature, a volte 
vengono anche riposti a terra, con tutti i rischi relativi. 
Pertanto  si  procederà  ad  affidare  un incarico a  una società  esterna,  specializzata in 
servizi  archivistici, al fine di riordinare in modo logico e cronologico la documentazione, 
separando  l'  archivio   storico  da  quello   di  deposito  e  redigendo  relativo  inventario,  
effettuare lo scarto della documentazione  non più soggetta all' obbligo  di conservazione, 
per creare gli spazi necessari a quella da conservare. 
Traslocare  l'  archivio   storico  presso  locali  idonei  alla  conservazione,  in  servizio   di 
outsourcing. 
Eseguire  nel frattempo gli interventi  di messa a norma dei locali, presso la ex biblioteca 
presso i quali collocare successivamente l' archivio  di deposito, liberando così il sottotetto 
della sede comunale, attualmente sottoposto a un forte carico. 
Questa  è  una  cosa  che  era  già  partita  dalla  amministrazione  precedente,  e  che  noi 
vogliamo continuare,  perché la  situazione  dell'archivio  è  molto  precaria  e  pericolosa, 
perché le stanze sono piene, e la situazione  dell'archivio  storico nei  seminterrato della 
ex biblioteca è a rischio allagamento, e veramente in disordine, ci sono faldoni a terra. 
Quindi  la società  affidataria rileverà tutto questo materiale  e come ho detto in premessa 
verrà fatta una cronologia, una selezione dei documenti e verranno riordinati. 
Nel frattempo sistemeremo la stanza dove era l' archivio  storico e l' archivio  di deposito,  
ci tenevamo a dirvelo, perché prosegue l'azione della amministrazione precedente. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA
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Certificato di Esecutività

Deliberazione del Consiglio Comunale N. 39 del 30/07/2019

Oggetto:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 30/08/2019, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 30/08/2019 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
MORTARI SIMONA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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Certificato di Avvenuta Pubblicazione 

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 39 del 30/07/2019

Oggetto:   COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 19/08/2019 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 04/09/2019 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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